Tjendol Sunrise

Een old-school Rock'n'Roll-band met een geweldige live-reputatie: Tjendol Sunrise speelt vroege Rockabilly, Rock'n'Roll en Indorock. De band werd opgericht in 2004 en bestaat uit zanger/gitarist Marc Tjendol, zanger/leadgitarist Patrick Kerger (oa Tineke Schouten), zanger/contrabassist Willy Pieters en drummer Jean-Paul Goossens. Ze hebben zich laten inspireren door de oude fifties Rock'n'Roll en niet in de laatste plaats The Tielman Brothers, die in de brave jaren '50 heel Europa op z'n kop zetten met een ongekend wilde show. 

Wat de Tielmans deden had men hier nog nooit eerder gezien: gitaren werden achter in de nek bespeeld, vlogen meters door de lucht of werden met de tanden bewerkt. De drummer liep al spelend om z'n drumstel heen en op de contrabas werden halsbrekende toeren uitgehaald. Tjendol Sunrise heeft de eer gehad om live te spelen met Tielman Brothers-frontman Andy Tielman. 

Ze begeleidden Andy ook op diens laatste CD '21st Century Rock' én ze traden met hem op voor koningin Beatrix. Tjendol Sunrise is zeer bekend bij de liefhebbers van Indorock, onder andere zijn ze een vaste gast tijdens de Tong Tong Fair (v/h Pasar Malam) in Den Haag. In 2012 won Tjendol Sunrise de Andy Tielman Award vanwege "de instandhouding en promotie van Rock & Roll in het algemeen en de Indorock in het bijzonder". Tot op heden maakte de band 5 CD's die recentelijk ook in de USA werden uitgebracht wat resulteerde in een Amerikaans tour in 2013. 

Het moge duidelijk zijn: dit zijn de nieuwe vaandeldragers van de Indo-rock!
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